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Material: Full DIN-A3 amb les fotos en color, mida carnet i numerades de tots els alumnes de l’aula. Full de respostes per a cada alumne.
Procediment: A nivell individual es demana a l’infant que senyali tres companys i/o companyes que compleixin l’ítem i l’aplicador ho anota en el lloc corresponent del full de respostes.
Preguntes per al Cicle Inicial (7ítems)

M’agrada: Mira aquestes fotos dels companys de classe i assenyala els tres nens i nenes que t’agraden més, que t’agrada jugar amb ells, que t’agrada el que fan...
No m’agrada: Assenyala els tres nens i nenes que no t’agradin, que no t’agradi jugar amb ells, que no t’agraden les coses que fan... Potser t’agradin molts nens i nenes, ara has de triar els que no t’agraden.
Ajuda: Assenyala els tres nens i nenes que ajuden, fan coses bones per als altres, ajuden a fer amics, el van a buscar quan està sol, l’animen quan està trist, li diuen: Vine a jugar amb nosaltres o no ploris.
Dóna empentes: Assenyala els tres nens i nenes que peguen, donen empentes o puntades de peu, estiren els cabells, llencen o trenquen coses...
Insulta. Assenyala els tres nens i nenes que insulten, diuen paraulotes, criden fort, o es burlen o se’n riuen d’altres nens o nenes.
A qui li passa: Aquests nens i nenes que piquen, donen empentes, insulten i coses així, a qui li fan? A qui és que els altres nens els piquen o els insulten o els espanten? Assenyala els tres nens i nenes que els hi passa això.
Els meus amics / amigues?: Assenyala els tres nens i nenes que són els teus millors amics.


